

Слово главного редактора



Уважаемые читатели!

В Тюмени с 20 по 22 сентября прошел Промышленно-энергетический форум TNF 2022 — главный отраслевой форум в России, который вот уже 13 лет ежегодно объединяет заказчиков и производителей для поиска и реализации совместных решений в стратегии энергетического развития страны.

Формат данного мероприятия позволил сервисным компаниям провести презентации своих продуктов в рамках направлений программы импортозамещения и технологической независимости нефтегазодобывающих предприятий, а последним анонсировать основной порядок проведения конкурентных закупок, требования к участникам, выбору контрагентов. Многим стало ясно, что в современных не очень простых условиях отношения сторон стали носить более «партнерский» характер, чем было ранее.

Темы «Технологических дней» ведущих компаний на площадках форума были акцентированы на рассмотрение проектных предложений по созданию и развитию новых производственных и информационных технологий, в первую очередь в направлениях геологоразведочных работ, современных способов бурения скважин с горизонтальным и многозабойным вскрытием продуктивных низкопроницаемых пластов, разработки месторождений и добычи углеводородов в условиях ухудшения структуры запасов. Но как говорится: «Не хлебом единым жив человек!».

Значимым событием деловой программы TNF 2022 стала пленарная сессия «Человеческий капитал. Молодежь как стратегический ресурс развития промышленности России», организатором которой выступил Тюменский индустриальный университет (ТИУ). Своим видением, какими должны быть «на выходе» из вуза подготовленные специалисты, форма и содержание образовательных программ, чтобы в рамках быстро меняющихся условий рынка труда наши выпускники отвечали конкретным требованиям производства, обладая профессиональными и личностными компетенциями, поделились спикеры пленарной сессии: Алексей Владимирович Райдер — заместитель Губернатора Тюменской области, дирек-

тор Департамента образования и науки Тюменской области, Вероника Васильевна Ефремова — ректор ТИУ, руководители крупных нефтегазодобывающих компаний. Были изложены позиции представителя вуза и региональной власти, направленные на достижение общей цели по формированию современной системы образования.

С основными положениями своего выступления Вероника Васильевна поделится с вами, уважаемые читатели, со страниц нашего издания.

Нашим желанным авторам! Благодарю за внимание к нашему журналу, именно вы даете ему жизнь, питаете новыми идеями и знаниями читателей, а это в первую очередь будущие или действующие исследователи, научные сотрудники, работники производственных предприятий и организаций, кто имеет желание развиваться сам и сделать лучше, привлекательнее и комфортнее окружающий мир. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество и пополнение ваших рядов.

Уважаемым членам редколлегии! Дорогие мои коллеги! Ваше активное участие в развитии публикационной активности всегда радует, а порой некоторое неучастие огорчает. Я с глубоким уважением отношусь к каждому из вас и верю в нашу и наших учеников активность. В качестве хорошего примера отмечаю статью наших уважаемых авторов, зарубежных членов редколлегии, представителей трех стран, в одном из последних номеров журнала, которые, объединившись в творческом порыве, опубликовали результаты совместных исследований, создав прецедент творческого союза, не имеющего границ и языкового барьера! Честь им и хвала! Удачи всем и творческого долголетия!

*С уважением, Сергей Николаевич Бастриков, главный редактор,
доктор технических наук, профессор, действительный член РАЕН*